

Προς:

**ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΤ/ΛΩΝ ΜΕΤΑΛΛΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ
& ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΑΥΠΗΓ/ΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΔΗΜ. ΟΜ. ΣΚΥΛΙΤΣΗ 19 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Αθήνα, 21.4.2020

Θέμα : Απάντηση στην από 16.4.2020 ψευτοκαταγγελία σας

Κύριοι,

λάβαμε Μ. Πέμπτη, 16.4.2020, μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος, την με ίδια ημερομηνία « καταγγελία » σας προς την εταιρεία μας και το Τμήμα Κοινωνικής Επιθεώρησης Άνοιξης, την οποία κοινοποιείτε και σε σειρά άλλων παραληπτών, η οποία βρίθει ψευδών και συκοφαντικών σε βάρος μας ισχυρισμών, τους οποίους είχατε το θράσος να αναρτήσετε και στην ιστοσελίδα σας www.syndikatometallou.gr, για τους οποίους επιφυλασσόμεθα των δικαιωμάτων μας, ιδίως λόγω της ευρείας δημοσιότητας που σκόπιμα δώσατε σε αυτούς, προς βλάβη της επιχείρησής μας.

Αναφορικά με το Δώρο Πάσχα των εργαζομένων μας, σάς γνωρίζουμε ότι η επιχείρησή μας, κινούμενη με κριτήριο την βιωσιμότητά της και τη διαφύλαξη όλων και μίας εκάστης των θέσεων εργασίας των σε αυτήν εργαζομένων, λόγω των έκτακτων συνθηκών που επικρατούν εξαιτίας της πανδημίας του COVID-19 και της σοβαρής μείωσης του κύκλου εργασιών της, που συναρτώνται με την οικοδομική δραστηριότητα και ως περιλαμβανόμενη στις επιχειρήσεις-εργοδότες που ανήκουν στους κλάδους που πλήττονται σημαντικά λόγω των αρνητικών συνεπειών της πανδημίας, θα καταβάλει κανονικά το Δώρο Πάσχα, σύμφωνα με την ΠΝΠ της 30ης Μαρτίου 2020 (άρθρο 19).

Κατά συνέπεια, αποκρούουμε τους ισχυρισμούς σας περί « απαράδεκτης μεθόδευσης » εκ μέρους της εταιρείας μας και αρνούμεθα να γίνουμε στόχος των όποιων αντιπολιτευτικών σας σκοπιμοτήτων, όταν κι εσείς οι ίδιοι παραδέχεστε ότι η εταιρεία μας κινήθηκε με βάση τη νομοθεσία της χώρας και υπό τις έκτακτες πρωτόγνωρες συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί λόγω της πανδημίας. Άλλωστε, δεν είναι οι δικές σας θέσεις εργασίας που διακινδυνεύονται στην εταιρεία μας, αλλά οι θέσεις εργασίας των εργαζομένων μας, τις οποίες είναι βασικό μας μέλημα να διαφυλάξουμε.

Αποκρούουμε το « τσουβάλιασμα » της εταιρείας μας σε ξύλινους όρους συνδικαλιστικής επικοινωνίας, όπως « μεγαλοεργοδότες », « μεγαλοεπιχειρηματίες », « μεγάλα κέρδη που κατέληξαν και καταλήγουν ακόμα στις τσέπες των μεγαλοεργοδοτών », « αντεργατικό ξεσάλωμα της εργοδοσίας », οι οποίοι μπορεί να δικαιολογούνται στο πλαίσιο της άνευ ουσίας συνδικαλιστικής σας γυμναστικής, δεν αφορούν όμως στην εταιρεία μας. Διότι είναι εύκολες και ανέξοδες οι προσκλήσεις σας σε άνευ περιεχομένου « συνδικαλιστικούς αγώνες », χωρίς την εκ μέρους σας ανάληψη του οποιουδήποτε κινδύνου για το αύριο των θέσεων εργασίας των εργαζομένων μας, κάτι που είναι βασικό μας μέλημα, εξ ου και ενεργήσαμε στο πλαίσιο της νομοθεσίας για τη διαφύλαξη της εργασίας τους, μέσω της προστασίας της βιωσιμότητας της επιχείρησής μας.

Τέλος, αντιπαρερχόμαστε τους ισχυρισμούς σας περί "επιχειρησιακού «σωματείου» σφραγίδα της ΑΝΑΛΚΟ, δημιούργημα της συνδικαλιστικής μαφίας της ΠΑΣΚΕ", ως επίσης αφορόντες εσωτερικά θέματα του Συνδικάτου σας και μην έχοντες σχέση με την πραγματικότητα.

Ως εκ των ανωτέρω, σας καλούμε να προβείτε στην ανάρτηση της παρούσης απάντησής μας, στη ιστοσελίδα του Συνδικάτου σας www.syndikatometallou.gr, και στην ανάκληση της ανωτέρω καταγγελίας σας ως προς όλους τους παραλήπτες της, άλλως θα αναλάβουμε κάθε αναγκαίο νόμιμο μέσο για την προστασία της φερεγγυότητας και αξιοπιστίας της εταιρείας μας.

Για την ΑΝΑΛΚΟ ΕΠΕ

Ο Διαχειριστής

Νεκτάριος Ευάγγελος Κόχυλας

ΑΝΑΛΚΟ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε.
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ - ΜΕΤΑΛΛΟΥ
ΑΦΜ: 095323959 - ΔΟΥ: ΑΧΑΡΝΩΝ
ΤΑΤΟΪΟΥ 65 - ΑΧΑΡΝΑΙ - Τ.Κ. 136 77
ΤΗΛ. 210 6200250 - 210 6200664/5
FAX: 210 8079526